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オレンジサポーター養成 (ようせい)講座 (こうざ)　アンケート

　オレンジサポーター養成 (ようせい)講座 (こうざ)に参加 (さんか)していただきありがとうございました。
　アンケートにご協力 (きょうりょく)よろしくお願 (ねが)いします。
【質問 (しつもん)１】今日の講座 (こうざ)で1番よかった内容 (ないよう)に○を入れてください。また、どんなところがよかったですか？
・（　　）認知症 (にんちしょう)についての講義 (こうぎ)よかったところ

・（　　）ＤＶＤ
・（　　）グループワーク
【質問 (しつもん)２】認知症 (にんちしょう)について家族 (かぞく)の人と話したいことなど書いてください。



【質問 (しつもん)３】講座 (こうざ)の感想 (かんそう)を書いてください。
・心にとまったこと、初めて気づいたこと



・むずかしかったこと、わかりにくかったこと







【質問 (しつもん)４】認知症 (にんちしょう)についてわかったことを教 (おし)えてください。（認知症 (にんちしょう)ともの忘 (わす)れの違 (ちが)いなど）




【質問 (しつもん)５】認知症 (にんちしょう)の方 (かた)やお年寄り (おとしより)が困 (こま)っていたらどうしますか。教 (おし)えてください。




ご協力 (きょうりょく)ありがとうございました
